## Western Digital WD Elements Desktop Festplatte 18 TB USB 3.0 Schwarz extern

Artikelnummer 999170872

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



## Produktbeschreibung

WD Elements Desktop ist ein zuverlässiger Speicher mit enormem Fassungsvermögen für ultraschnelle Datenübertragungen.

- Hohe Kapazität in kompaktem Design
  - Die kompakte WD Elements mit bis zu 18 TB Speicherplatz ist der ideale Zusatzspeicher für Fotos, Musik, Videos und alle sonstigen Dateien.
- Steigern Sie die PC-Leistung

Wenn die interne Festplatte an ihre Kapazitätsgrenzen stößt, wird der PC immer langsamer. Löschen Sie keine Dateien. Verlagern Sie Dateien auf den externen Desktopspeicher WD Elements. Damit schaffen Sie Platz auf der eingebauten Festplatte und bringen Ihren Computer wieder auf Trab.

- Einfach durch Plug-and-Play
  - Sofort mit Ihrem Windows-PC einsatzbereit. Einfach in den USB-Port einstecken und schon reicht der Speicher wieder.
- Kompatibel mit USB 3.0 und USB 2.0

Dieses Laufwerk ist kompatibel mit den USB 3.0-Geräten, aber auch abwärtskompatibel mit USB 2.0.

## Produkteigenschaften

Festplattenlaufwerk - Kapazität18 TBBereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen1 x USB 3.0Service und Support - Typ2 Jahre Garantie

**Gewicht** 900 g

Festplattentyp Externe Festplatte

SpeicherschnittstelleUSB 3.0Stromversorgungsgerät - TypNetzteilFarbeSchwarzMassenspeicher - TypFestplatteProdukttypFestplatteFarbkategorieSchwarzFestplattenlaufwerk - SchnittstelleUSB 3.0

## Weitere Bilder







